



ДЕТСКА ГРАДИНА № 87 “БУКАТА”
Р-Н “ТРИАДИЦА” ул. ”ЦАР ПЕТЪР” № 5 т./ф. 954 30 64
kg.bukata@gmail.com



ПРОТОКОЛ
№6/ 23.04.2021

за проведено заседание на обществения съвет към ДГ №87

Днес 23.04.2021 г., в 18 часа, в изпълнение на чл. 267, ал. 1 от Закона за предучилищното и училищното образование, се проведе заседание на обществения съвет към ДГ №87 “Буката” в електронна среда чрез използване на видеовръзка ZOOM.

Във видеовръзката присъстваха 5 бр. членове на обществения съвет, Директора на ДГ №87 “Буката” – Албена Иванова и Счетоводителя Ивайло Георгиев.

Всички присъстващи на заседанието членове на обществения съвет са регистрирани в присъствения списък, който е неразделна част от настоящия протокол.

На 19.04.2021 г. на всички основни членове на обществения съвет е изпратен по имейл дневният ред и документите които ще се разглеждат на днешното заседание.

Заседанието протече по предварително обявения от председателя на обществения съвет дневен ред, както следва:

Изразяване на становище за приемане на бюджета за 2021 г. на ДГ №87 „Буката“

Изразяване на становище във връзка с изпълнението на бюджета за първо тримесечие на 2021 г.

Не постъпиха предложение за включване на други точки в дневния ред и преди неговото гласуване.

РЕШЕНИЕ 1

Гласували: „за“ приемане на бюджета за 2021 г. — 5 души; „против“ - няма; „въздържали се“ — няма.

По т.1 от дневния ред председателя на Обществения съвет – г-жа Иглика Василева даде думата на поканения от директора, счетоводител на детската градина г-н Георгиев да разясни предоставеният ни бюджет за 2021 г. по параграфи, подпараграфи и конкретни дейности. Г-н Георгиев обясни, че при изчисляването на бюджета се е съобразила с ЕРС /единните разходни стандарти, според възрастта на децата/ и с формулата за изчисляване на бюджета за детските градини на територията на СО за 2021 – утвърден от кмета на СО. Бюджета на ДГ87 ще бъде представен на кмета на район „Триадица“ за съгласуване.

Г-жа Иглика Василева благодари на счетоводителя за дадената подробна информация и разясненията по параграфи, подпараграфи и конкретни дейности – държавна, местна и за ресурсно подпомагане. Изказа мнение, че представените таблици дават ясна представа за планираните средства на бюджета на детската градина за 2021 г. и че за да няма градината в края на 2020 г. неразплатени задължения се спазва строга финансова дисциплина и е налице много добра комуникация и организация между отговорните служители. Тя изрази и положително становище за планираните средства по дейности, параграфи и подпараграфи за 2021 г.

По т.1 не постъпиха други изказвания и се премина към гласуване.

РЕШЕНИЕ № 2

Гласували: „за” положително становище за приемане на бюджета на детската градина за 2021 г. - – 5 човека; „против” - няма; „въздържали се” – няма.

По т. 2 от дневния ред – председателят на Обществения съвет г-жа Василева даде думата на счетоводителя г-н Георгиев да направи отчет за изразходваните средства и изпълнението на бюджета за първо тримесечие на 2021 г.

За периода от 01,01,2021 г. до 31,03,2021 г. са изразходвани средства за заплати и осигуровки, храна, вода и ток, пране ,охрана поддръжка на абонатна станция, дезинсекция, интернет топлофикация няма неразплатени фактури.

Г-жа Хаджийска благодари на г-н Георгиев за точната и изчерпателна информация във връзка с изпълнението на бюджета.

По т. нямаше други изказвания и се премина към гласуване.

РЕШЕНИЕ

Гласували: „за” приемане на отчета за периода от 01.01.2021 г. до 31.03.2021 г. по параграфи, подпараграфи и конкретни дейности за държавна и общинска отговорност – 5 човека; „против” - няма; „въздържали се” – няма.

След изчерпване на дневния ред, заседанието на обществения съвет към детска градина №87“Буката“ се закри.

ПРЕ
НА

Присъствали основни членове : 1

/М. Х

2.

/Б. И

3.

/С. П

4.

/Р. Емануелова - председател